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на користь екологічно чистих продуктів або старіння населення, що зменшує ринок 

праці та споживання. 

5. Природні та екологічні загрози - явища природного та кліматичного характеру, а 

також екологічні вимоги, що впливають на виробничі потужності. Прикладами є 

повені, землетруси, екологічні регуляції, що потребують модернізації обладнання. 

6. Конкурентні загрози - дії ринкових конкурентів, що можуть знизити частку 

підприємства на ринку. Сюди відносяться вихід нових гравців на ринок, агресивні 

маркетингові стратегії конкурентів та поява дешевших або інноваційних продуктів. 

Систематичний аналіз зовнішніх загроз дозволяє підприємству вчасно 

ідентифікувати ризики та розробити стратегії управління потенціалом для забезпечення 

стійкого розвитку та підвищення конкурентоспроможності. 

Оптимізація управління потенціалом також передбачає розвиток людського 

фактору, тобто підвищення кваліфікації та мотивації працівників, а також формування 

гнучкої організаційної культури. Використання аналітичних інструментів дозволяє 

своєчасно визначати слабкі місця в ресурсному забезпеченні підприємства та приймати 

управлінські рішення, які знижують ризики зовнішніх загроз. 

Оптимізація управління потенціалом підприємства є ключовим засобом 

забезпечення його стійкості та конкурентоспроможності в умовах зовнішніх загроз. 

Системний підхід до управління ресурсами та розвиток людського капіталу сприяють 

адаптації організації до змін, підвищують ефективність її діяльності та гарантують 

стабільний розвиток на довгострокову перспективу. 
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Сучасні умови розвитку економіки характеризуються високим рівнем 

нестабільності, швидкими змінами зовнішнього середовища та виникненням 

різноманітних кризових явищ. У таких умовах ефективність діяльності організацій 

значною мірою залежить від здатності керівників швидко реагувати на виклики та 

адаптувати управлінські підходи до нових умов. Одним із важливих напрямів сучасного 

менеджменту є врахування поведінкових аспектів управління, що передбачає дослідження 

психологічних і соціальних факторів поведінки працівників у процесі трудової діяльності. 

Поведінковий підхід до менеджменту сформувався в результаті розвитку 

досліджень у сфері організаційної поведінки. Значний внесок у розвиток цього напряму 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/bnav_2019_1_13
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зробили такі дослідники, як Elton Mayo, Abraham Maslow та Douglas McGregor. У своїх 

роботах вони підкреслювали важливість людського фактору в управлінні організацією та 

доводили, що ефективність управлінських рішень значною мірою залежить від мотивації 

працівників, їх задоволеності працею та характеру взаємовідносин у колективі. 

В умовах кризи поведінка працівників може істотно змінюватися. Підвищений 

рівень невизначеності, економічна нестабільність і ризик втрати роботи викликають у 

працівників стрес, тривогу та зниження мотивації. Це може призводити до зменшення 

продуктивності праці, погіршення взаємодії між співробітниками та виникнення 

конфліктів у колективі. Саме тому важливим завданням керівника є створення 

сприятливого психологічного клімату в організації та підтримка ефективної комунікації 

між працівниками. 

Особливості менеджменту в умовах кризи: 

• Високий рівень невизначеності та ризиків. Кризові ситуації характеризуються 

нестабільністю зовнішнього середовища, що ускладнює процес планування та 

прийняття управлінських рішень. 

• Підвищений психологічний тиск на персонал. Працівники можуть відчувати стрес, 

тривогу та невпевненість у майбутньому, що впливає на їхню продуктивність та 

поведінку в колективі. 

• Зростання ролі ефективної комунікації. Відкрита та своєчасна передача інформації 

між керівництвом і працівниками сприяє зниженню рівня невизначеності та 

підтримує довіру в організації. 

• Необхідність оперативного прийняття управлінських рішень. У кризових умовах 

менеджери повинні швидко реагувати на зміни та приймати ефективні рішення для 

стабілізації діяльності організації. 

• Посилення значення лідерства. Керівник повинен проявляти лідерські якості, 

підтримувати працівників та формувати згуртовану команду для подолання 

кризових викликів. 

• Підвищення ролі мотивації та підтримки персоналу. Ефективна система мотивації, 

що поєднує матеріальні та нематеріальні стимули, допомагає зберегти залученість 

працівників до роботи навіть у складних умовах. 

Одним із ключових елементів ефективного управління в умовах кризи є 

налагодження відкритих комунікацій. Працівники повинні своєчасно отримувати 

інформацію про зміни в діяльності організації, перспективи її розвитку та можливі ризики. 

Прозорість управлінських рішень сприяє формуванню довіри між керівництвом і 

персоналом, що є важливим фактором стабільності організації. 

Важливе значення має також система мотивації персоналу. У кризових умовах 

матеріальні стимули часто поєднуються з нематеріальними методами мотивації, такими як 

визнання досягнень працівників, можливості професійного розвитку, участь у прийнятті 

управлінських рішень та підтримка корпоративної культури. Застосування комплексної 

системи мотивації сприяє підвищенню залученості працівників до діяльності організації. 

Крім того, важливу роль відіграє стиль керівництва. У кризових умовах керівник 

повинен демонструвати лідерські якості, здатність швидко приймати рішення, 

підтримувати працівників та формувати ефективну командну взаємодію. Ефективне 

лідерство дозволяє зменшити негативний вплив кризових факторів та сприяє підвищенню 

адаптивності організації до змін зовнішнього середовища. 

Врахування поведінкових аспектів менеджменту є важливою умовою ефективного 

функціонування організації в умовах кризи. Орієнтація на людський фактор, розвиток 

ефективної комунікації, використання сучасних методів мотивації та формування 

ефективного лідерства сприяють підвищенню стійкості організації та забезпечують її 

успішну адаптацію до складних економічних умов. 
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Сімейний відпочинок з дітьми в України – це чудова можливість насолодитися 

регіональними особливостями країни та провести час з родиною. Зростаюча популярність 

відпочинку з дітьми створює попит на готелі, які пропонують спеціальні умови для сімей з 

дітьми. Ця тема є важливою не тільки для батьків, які шукають місця для відпочинку зі 

своїми дітьми, але й для готелів, які хочуть привернути увагу цієї категорії туристів. Попри 

складну ситуацію, пов’язану з війною і руйнуваннями, готельний бізнес демонструє 

здатність до відновлення та трансформації. Дослідження готелів, які пропонують 

спеціальні умови для сімей з дітьми, допоможе визначити, які пакети послуг є найбільш 

популярними, які є вимоги до обладнання та інфраструктури готелів для забезпечення 

безпеки та комфорту дітей, а також які є переваги та недоліки різних готелів 

Заклади готельно-ресторанного господарства для відпочинку з дітьми – це 

підприємства індустрії гостинності, що спеціалізуються на наданні послуг проживання, 

харчування та дозвілля з урахуванням потреб сімей із дітьми різного віку. Їх ключова 

особливість – створення безпечного, комфортного та розвивального середовища для дітей 

поряд із якісним сервісом для батьків. 

Готельне господарство країни нині функціонує в умовах суттєвих викликів. 

Протягом останніх років значна кількість закладів припинила діяльність унаслідок 

руйнувань, спричинених воєнними діями, перебування на тимчасово окупованих 

територіях, фінансових труднощів та зниження попиту. Водночас ті підприємства, які 

продовжують працювати, змушені адаптуватися до нових умов, впроваджуючи інноваційні 

підходи та розширюючи спектр послуг, зокрема розвиваючи сегмент сімейного відпочинку 

з дітьми з метою збереження клієнтської бази. 

Забезпечення комфортного та безпечного перебування дітей є важливою складовою 

успішного сімейного відпочинку в готелях України. З метою забезпечення максимального 

задоволення та безпеки для дітей, готелі, які спеціалізуються на сімейному відпочинку з 

дітьми, повинні відповідати певним вимогам [1]. Наукові дослідження вказують на те, що 

у зв'язку з певними особливостями сімейного відпочинку з дітьми, вимоги до готелів для 

таких відпочивальників можуть відрізнятися від вимог до звичайних готелів. Однією з 

основних вимог є наявність спеціального дитячого майданчика або ігрового простору, де 
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